

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2021年
12月24日

星期五

辛丑年十一月廿一

陕西一级报纸

总第10264期 今日八版

宝鸡日报社出版

国内统一连续出版物号CN 61-0008



商务部：确保两节市场供应足、价格稳

新华社北京12月23日电 商务部新闻发言人高峰23日表示，元旦春节临近，商务部已全面启动部署在抓好疫情防控前提下，做好“两节”期间市场供应保障相关工作。

高峰在商务部当日召开的例行新闻发布会上介绍，商务部主要从三方面入手，做好节日期间保供稳价工作。

加大货源组织力度。商务部指导督促商贸流通企业根据节日市场消费特点，保障供应，丰富供给，满足多样化市场需求。

保障节日期间正常营业。在落实疫情防控各项要求前提下，商务部引导商贸流通企业在节日期间正常营业，推动农批农贸市场、商超电商、外卖快递企业保持一定开业比例，满足消费者节日期间消费需求。

确保货源供应充足。商务部指导商贸流通企业预先安排运力，及时拓展供应渠道，充实肉类、耐储蔬菜等政府储备，确保节日市场供应充足，价格总体平稳，生活必需品不断档、不脱销。

中华文明五千年 西凤酒香三千载 —— 西凤酒

得力康牛奶

每年体检 幸福一生 —— 福一生体检中心
地址：行政中心鹏博财富中心六号楼工东 电话：3306699

元旦春节期间有关工作的通知

新华社北京12月23日电 近日，中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于做好2022年元旦春节期间有关工作的通知》。全文如下：

2022年是我国踏上全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程的重要一年，年初将举办北京冬奥会、冬残奥会，做好元旦春节期间各项工作十分重要。各地区各部门要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神，在做好疫情防控的前提下，统筹做好节日期间各项工作，确保人民群众度过喜庆安康的节日。经党中央、国务院同意，现将有关事项通知如下。

一、毫不放松做好疫情防控工作，坚决防止疫情反弹蔓延。坚持“外防输入、内防反弹”，坚持常态化精准防控和局部应急处置相结合，减少“两节”期间人员流动和聚集。加强口岸城市疫情防控，严格落实人、物、环境同防和空港口岸分流措施，加强进口冷链食品市场监管，严防境外疫情输入。加强疫情监测预警，强化旅途、餐饮、公园景区、商场超市等重点环节和场所疫情防控。落实预检分诊和首诊负责制，严格发热病人闭环管理，强化医疗救治服务。引导群众增强自身健康第一责任人意识，坚持少聚集、勤洗手、戴口罩、用公筷等卫生习惯，做好个人防护。

二、加大兜底性保障力度，真心真情关爱困难群众。按时足额发放基本养老金和失业保险金，认真落实各项社会救助政策，保障困难群众基本生活，坚决兜牢民生底线。

(下转第四版)

陕汽集团：车架生产基地项目开工

本报讯 近日，位于蔡家坡经开区汽车大道的陕汽集团车架生产基地建设项目开工，预计明年底竣工试产。

蔡家坡经开区以建设丝路汽车名城为目标，加大招商引资力度，支持企业增产扩能，全力延链

补链强链，推动汽车产业做大做强。陕汽集团车架生产基地建设项目总投资12亿元，占地约180亩，由陕西通力公司投资建设，是陕汽控股“十四五”规划重点建设项目和“秦创原”(宝鸡)创新促进中心项目。项目将新建厂房25000

平方米，新增冲切一体自动化等5条全工序自动化生产线，同步配套建设动力站房、污水处理站等公用配套设施，实现低碳化、柔性

化、智能化生产。“项目建成达产后，预计年产值将突破10亿元，新增就业岗位200个以上。”蔡家坡经开区相关负责人表示，他们将全方位、全过程靠前服务，积极解决项目建设中遇到的困难和问题，主动搞好环境保障，力促项目建设快速有序推进，顺利竣工投产。

本报记者 李小玮

高质量项目支撑高质量发展

加强疫情防控 织牢防护网络

更多报道见今日第三版



金台区群众路街道：举行防控演练 提高应急能力

本报讯 12月22日下午，金台区群众路街道办事处在王家碾社区锦绣新城小区，开展疫情防控应急演练，以提高街道各单位和广大群众的应急处置能力。

演练内容共分为3个场景，分别为发现1名中风险地区返宝人员出现黄码的处置、发现1例发热疑似病例进行隔离处

置、全员核酸检测。活动现场，先是对前两个场景进行了桌面推演，模拟现场应急处置、应急报告、管控对象转移及后期处置工作。随后在小区广场进行了全员核酸检测实战演练(见上图)，根据要求划分了等候区、登记区、采样区、物资存放区、临时隔离区以及更衣区，现场配备医护人员、安保人员、物

资协调人员以及志愿者等，保障采样工作正常开展。

疫情防控应急演练增强了街道、社区干部应急处置意识，培养了大家面对疫情突发状况的组织协调能力。随后，各村、社区的卡点继续按照标准，严格落实管控举措，织密防控网络，保障辖区群众的安全。

本报记者 黎楠

保持高度警惕 严守防控规定

市疾病预防控制中心提醒

本报讯 为严防输入疫情发生，有效保护公众生命安全与身体健康，近日市疾病预防控制中心提醒我市居民及各单位，应继续保持高度警惕，严格遵守疫情防控规定。

时下，我市广大市民应及时主动告知外地亲朋好友，现旅居疫情中、高风险地区所在县(市、区)人员暂缓来宝，现旅居我市辖区人员，不得前往疫情中、高风险地区及所在县(市、区)，非必要不前往中、高风险地区所在地市的其他县(市、区)；全市各高速公路卡口继续加大排查力度，确保来宝人员各项检测指标合格，手续完备；凡2021年12月9日以来从西安市来宝、现旅居我市人员，要及时向所在社区(村)、单位、酒店等报告，主动进行核酸检测，积极配合属地县区落实分类管控措施，严防输入疫情；全市各交通站点、社区(村)、学校、托幼机构、医院、集中隔离点等重点场所，养老机构、社会福利机构、监管场所、精神卫生机构等特殊场所、酒店、宾馆、商场、超市、影院等公共场所，要从严落实外来人员测温扫码查验、规范佩戴口罩、核酸检测阴性证明查验等防控措施，严防输入疫情发生。

本报记者 黎楠

督察公告

中央第三生态环境保护督察组督察进驻时间为1个月。进驻期间(2021年12月4日-2022年1月4日)设立专门值班电话：029-81026166，专门邮政信箱：陕西省西安市A127号邮政信箱。督察组受理举报电话时间为每天8：00-20：00。

本版责编：安伟东 美编：唐君恺 校对：董建敏

渭滨区：美丽乡村的精彩蝶变

杨少丽

持续加力、久久为功，美丽乡村、精彩蝶变。位于秦岭北麓的晁峪村、上川村，山叠叠翠，流水潺潺，是远离闹市休闲度假的绝佳之地。

走进村庄，干净整洁的农家院落、淳朴自然的田园风光、别具特色的景观小品，到处呈现出环境优美、乡风好、生态优的美丽乡村新画卷。渭滨区开展农村人居环境整

治，正在经历着由“外在美”向“内在美”提升的精彩“蝶变”。

近年来，渭滨区始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实党的十九大和十九届历次全会精神，践行“绿水青山就是金山银山”理念，紧紧围绕创建全国农村人居环境整治一类区的目标，坚持党建引领、

“一把手”主抓、部门包联、镇村攻坚，美丽乡村“颜值”更高，人民群众的幸福感成色更足，获得感更可持续、安全感更有保障。

党建引领：“三级书记”带头抓

改善农村人居环境，是实施乡村振兴战略的“必答题”，事关农民福祉、群众健康和美丽中国建设。渭

滨区坚持把党的政治建设放在更加突出位置，建立完善制度，夯实区镇村三级党组织责任体系，“三级书记”带头抓、帮扶干部领着干、党员群众齐参与，构建村组街巷网格化监管体系，深化“1+7”管护工作机制，举区一致创建全国农村人居环境整治一类区，不仅提升了“唯见乡村多妩媚”的“高颜值”，更是涵养了“一城山水满城诗”的好气质。近日，渭滨区荣获“国家生态文明建设示范区”“赛迪投资竞争力百强区”等“国字号”殊荣。(下转第八版)

中国职业服装五十强企业 陕西省名牌产品
好工装·巨宁造
陕西巨宁服饰有限责任公司
电话：0917-8411489 3422944
13289179066
邮箱：sxjnfs@sina.com
网址：www.sxjnfs.com
地址：陕西省宝鸡市金台区宝十路李家崖1号

云南景迈山古树茶
好茶从源头开始
茶礼订购中
红茶 乌龙茶 普洱茶
批发零售 价格优惠
陕西六普茶业有限公司
0917-3237588 18909171111
宝鸡市渭滨区新建路恒立大厦803室

嘉利来漆 陕西省名牌产品
质感漆 地坪漆 辊涂型仿真面砖涂料
仿花岗岩漆 腻子粉 保温砂浆
地址：宝鸡市金台区卧龙寺南坡工业基地
网址：http://www.jlll.net 400-010-7977
电话：0917-84116669 84111777

秦谷 健康好水 源自秦谷
秦谷纯净水 纯净无离子 煮茶用的好水
秦谷山泉水(矿物质水) 弱碱性的健康好水
秦谷包装饮用水(富氧水) 高富氧量的健康好水
诚招各县区经销商
订水热线：0917-5172222